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ASUNTO: ESTIMACIÓN DE DAÑOS POR TEMPORALES
Ref.:  Acuerdo de 27 de enero de 2017, del Consell, por el que se inician las actuaciones para paliar los daños producidos por el temporal de  nieve, viento, lluvia y fenómenos costeros ocurridos en la Comunitat Valenciana los días 18, 19, 20, 21, 22 y 23 de Enero de 2017.

En relación con los daños ocasionados por los temporales sufridos en el término municipal, y según  lo dispuesto en el apdo. 2º, del Acuerdo de 27-01-2017,  del Consell, adjunto remito la siguiente documentación:


a).- Memoria valorada de la estimación de daños, con la relación detallada de las infraestructuras afectadas y su localización, emitida por el 

b).- Declaración de que todos los daños se han producido como consecuencia del temporal descrito en dicho acuerdo.

c).- Declaración de cualquier otra ayuda o subvención recibida o solicitada para la misma finalidad ante otros organismos públicos o privados, o, en su caso, declaración indicado que no se ha solicitado ni recibido ninguna otra ayuda.


A todo lo cual doy traslado para proseguir la tramitación pertinente.


Atentamente.


GESTALGAR,      29 MARZO 2017.



EL ALCALDE.-

UNIDAD TERRITORIAL DE LA AGENCIA DE SEGURIDAD Y RESPUESTA A LAS EMERGENCIAS – VALENCIA                    PRESIDENCIA DE LA GENERALITAT

C/ CASTÁN TOBEÑAS, 77. CIUDAD ADVA. 9 DE OCTUBRE -TORRE 4   
  46018.  VALENCIA.
DECLARACIÓN RESPONSABLE

D.   RAÚL PARDOS PEIRÓ,  en calidad de Alcalde– Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Gestalgar   

D E C L A R A:    

Que  los daños descritos en la memoria emitida por el  Arquitecto  Municipal, “Memoria valorada de la estimación de daños en el CASTILLO DE GESTALGAR”,  que en documento aparte se adjunta, se han producido  como consecuencia de las  lluvias contempladas  en el acuerdo del  Consell de 27 de Enero de 2017.
Y para que conste y surta los efectos oportunos firmo la presente en Gestalgar, a   29 de Marzo de dos mil diecisiete.

EL ALCALDE-PRESIDENTE.-
DECLARACIÓN SOBRE AYUDAS CONCURRENTES

D.   RAÚL PARDOS PEIRÓ,  en calidad de Alcalde– Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Gestalgar   

D E C L A R A:    

Que en relación a los daños producidos por  el temporal ocurrido  en  Gestalgar  en los meses de Enero de 2017,  este Ayuntamiento  NO    ha solicitado ni recibido ninguna otra ayuda, con destino al Castillo de Gestalgar.
Y para que conste, firmo el presente, en Gestalgar a,  29 de Marzo de dos mil diecisiete.

El Alcalde – Presidente.-
           Fdo.: RAÚL PARDOS PEIRÓ.     



Atendiendo lo dispuesto en el artículo 12 de la ley 13/2010 de 23 de Noviembre, y de conformidad con la resolución de 12 de febrero de 2016. Se coordinaran todas las actuaciones de los diferentes departamentos del Consell y con otras admin. Públicas, en relación con las acciones que deban desarrollarse para conseguir la vuelta a la normalidad, de todas las zonas afectadas por lluvias a las que se refiere el acuerdo.
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