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	En el salón de Plenos del Ayuntamiento de la Villa de Quart de Poblet, siendo las veinte horas y treinta minutos del día veintinueve de enero de dos mil trece, se reúnen,  bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª Carmen Martínez Ramírez, los señores Concejales anotados al margen, asistidos por el Sr. Secretario y presente el Sr. Interventor al objeto de celebrar sesión ordinaria, en primera convocatoria, según orden del día recibido.

A la hora señalada, la Sra. Alcaldesa abre la sesión tratándose los siguientes asuntos:




1. ACTA ANTERIOR
Se aprueba, por unanimidad, el acta de la sesión anterior celebrada por el Pleno del Ayuntamiento el día veintiuno de diciembre de dos mil doce, acordando su trascripción al Libro Oficial de Actas.
2. RESOLUCIONES DE LA PRESIDENCIA DESDE LA ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA

Los Sres. Concejales quedaron enterados de las Resoluciones de la Alcaldía comprendidas entre los núm. 2.667 de fecha 18/12/12 al núm. 2.773 de 27/12/12 del ejercicio de 2012 y las comprendidas entre los núm. 1 de fecha 2/1/13 al 184 de fecha 28/12/2012 del ejercicio de 2013, dictadas desde la última sesión ordinaria, estando a su disposición.

3. PROPUESTA DE ACUERDO SOBRE INFORMACIÓN PUBLICA DE LA MODIFICACION PUNTUAL NÚM. 9 DEL PLAN GENERAL
En relación con el expediente instruido para la modificación puntual núm. 9 del plan general de Quart de Poblet, y a la vista del documento redactado por los servicios técnicos municipales a dichos efectos, y de los informes emitidos por los servicios jurídicos municipales,

Resultando que, según se expresa en la propuesta que es objeto del presente informe la modificación tiene por finalidad modificar los usos de la parcela catastral 527401YJ1762N0001IU, con el fin de proveer a la homogeneización de los usos industriales del suelo urbano situados al Oeste de la Calle dels  Furs.

Considerando que el alcance de la modificación de planeamiento propuesta afecta únicamente a la ordenación pormenorizada, como expresamente dispone la letra e) del art. 37.1 de la Ley 16/2005, de 30 de diciembre, Urbanística Valenciana, por lo que al amparo del principio general fijado en el art. 57 de la Ley Urbanística Valenciana y 121 del Decreto 67/2006, de 12 de mayo, son de competencia municipal la aprobación y modificación de las decisiones que afecten a aquella, siendo estos los preceptos que establecen que las decisiones sobre la ordenación pormenorizada corresponden al municipio, y la competencia para la aprobación definitiva de los planes, incluso del planeamiento general, en tanto se refiera a la ordenación pormenorizada corresponde al Ayuntamiento.

De esta forma, el documento redactado propone la modificación puntual del planeamiento general, con carácter de regulación complementaria de la actual, debiéndose someter al procedimiento legalmente establecido, al que nos referiremos a continuación.
Considerando que en cuanto a la tramitación precisa para la realización efectiva de la modificación puntual propuesta, debemos acudir a lo preceptuado en el art. 94 de la Ley 16/2005, de 30 de diciembre, Urbanística Valenciana, que bajo la rúbrica "Modificación de los planes" viene a señalar que estas se llevarán a cabo según el procedimiento establecido en cada tipo de Plan. 

Aun cuando al amparo de dicho precepto parece que, en el caso de la modificación puntual del planeamiento general, hubiera sido preciso acudir al procedimiento regulado en el art. 83 de la Ley 16/2005, de 30 de diciembre, Urbanística Valenciana, con aprobación municipal provisional y aprobación definitiva autonómica, el punto 5 del art. 223 del DECRETO 67/2006, de 12 de mayo, del Consell, por el que se aprueba el Reglamento de Ordenación y Gestión Territorial y Urbanística, aclara que las modificaciones de planes generales referidas únicamente a elementos de ordenación pormenorizada se tramitarán conforme al procedimiento previsto para la aprobación de planes parciales. Dicha previsión reglamentaria resulta conforme al principio general de la ordenación pormenorizada fijado en el art. 57 de la Ley Urbanística Valenciana y 121 del Decreto 67/2006, de 12 de mayo, en que se declara que las decisiones sobre la ordenación pormenorizada deben ser coherentes con la ordenación estructural siendo competencia municipal la aprobación y modificación de la ordenación pormenorizada.

En consecuencia, procederá someter a los trámites previstos en el art. 90.2 de la Ley 16/2005, de 30 de diciembre, Urbanística Valenciana, que remite al 83.2.a del mismo texto legal, siendo competencia del Ayuntamiento la aprobación definitiva de las modificaciones propuestas, en tanto las mismas se refieren exclusivamente a las determinaciones de la ordenación pormenorizada, todo ello conforme dispone el art. 91 de la Ley 16/2005, de 30 de diciembre, Urbanística Valenciana.

Considerando que a la vista de cuanto se expresa con anterioridad, y dado que la propuesta de planeamiento que se acompaña únicamente se refiere a determinaciones de la ordenación pormenorizada, el Ayuntamiento resulta competente para la aprobación definitiva de la indicada propuesta de modificación puntual del plan general, en mérito y de conformidad con lo expuesto.

Considerando que la competencia para someter al trámite de información pública de la propuesta de modificación puntual de dichos instrumentos de planeamiento, en tanto afecta a instrumentos de planeamiento general, corresponderá al Pleno del Ayuntamiento, al igual que corresponde a este la competencia para la aprobación de la misma, por aplicación de lo dispuesto en el art. 22 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, de Régimen Local, en cuya virtud son competencia del Pleno los actos que pongan fin a la tramitación municipal y los actos de aprobación inicial del planeamiento general.

Previo dictamen de la Comisión Informativa de Urbanismo, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de los veintiún Sres Concejales asistentes a la sesión, incluida la Sra Alcaldesa, que de hecho y de derecho componen la Corporación, acuerda:

Someter la propuesta de modificación puntual número 9 del plan general al trámite de información pública por periodo de un mes, mediante anuncios que se publicarán en el DOGV y en un diario no oficial de amplia difusión en la localidad, en mérito y de conformidad con lo expuesto. Asímismo, será preciso dar traslado de la misma al Ayuntamiento de Aldaia, en cumplimiento de lo previsto en el convenio de delegación de competencias suscrito en el año 1994 por ambos Ayuntamientos.
DEBATE

Sr. Campanario.
Pues, sí, solamente para ilustrar a los vecinos que han asistido hoy al Pleno, esto se trata de cambiar lo que dicen el Plen General acerca de los usos que eran posibles y que se pretenden que sean posibles después de este Pleno en la manzana donde para orientarnos se acaba de establecer la actividad de Media Markt para que no haya límite de metros cuadrados de actividad comercial, que existía hasta el momento, que asimilaba la situación de esa parcela con la que tenemos en la vía de servicio de la nacional, a la altura, para entendernos ce la Coca cola y se asemeje a la posibilidad de instalar actividades de más de 2500 m2 en esa manzana como están en el resto del suelo industrial desde el Aeropuerto hasta el final del término al limite con Ribarroja.

Sra. Presidenta.

 De acuerdo, pues pasamos a votar … a favor de la modificación … de la que estamos hablando … por unanimidad se aprueba …

4. PREMIO DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANAS DE QUART DE POBLET

Vista la propuesta presentada por la Concejala de Cultura, en relación a la reciente defunción del Cronista de la Villa, Amador Griñó Guzmán, miembro del Consejo Asesor de Cultura y persona de reconocido prestigio en nuestra población y emitido dictamen favorable por la Comisión de Servicios Socioculturales.
El Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de los veintiún Sres Concejales asistentes a la sesión, incluida la Sra Alcaldesa, que de hecho y de derecho componen la Corporación, acuerda:

UNO. Que el premio de Ciencias Sociales y Humanas de Quart de Poblet, pase a denominarse, Premio de Ciencias Sociales y Humanas “Amador Griñó i Guzmán”.

DOS. Aprobar las Bases del XIII Premio de Ciencias Sociales y Humanas “Amador Griñó”, que constan en el expediente.

INTERVENCIONES

Punto numero cuatro … “Premio de ciencias sociales y humanas de Quart de Poblet.

Ya sabeis que era un compromiso de la Corporación merecido y que si os parece, y yo creo  que por unanimidad … lo notificaremos a la familia y ya desde la Concejalía de cultura ya se añadirá el nombre …

¿Perdón …? Sí, si Paco … mejórate, que te vaya bien … si necesitas un médico … pues ya sabes … aún me acuerdo …

Punto número cinco: ratificación de Decreto de la Alcaldía número  2735/2012 …   alguna intervención? …  ¿pasamos a votar …?

A favor … ratificar el decreto … ¿abstenciones? … ¿en contra …? … por mayoría se aprueba …

Tras la votación del presente acuerdo, se ausenta de la sesión el Concejal, Francisco Rabuñal Alarcón, del Grupo Municipal PP.

5. RATIFICACION DECRETO DE LA ALCALDIA NÚM. 2.735/2012

Leído el Decreto núm. 2.735/2012, de fecha 21 de diciembre de 2012, que literalmente transcrito dice así:

“El escrito presentado con referencia: registro de entrada 2012010271, podemos calificarlo de escrito de naturaleza política o programática en el sentido que expresa sus opiniones personales sobre el presupuesto, la RPT y en general sobre la organización municipal y las políticas públicas en materia de recursos humanos.

En todo caso la potestad de autoorganización del Ayuntamiento de Quart de Poblet es la que se plasma en la modificación de la RPT y en el propio presupuesto municipal que recoge aquella en su capítulo, correspondiendo esta potestad a sus órganos de gobierno, así se expresa en el art. 4.1a) de la Ley 7/85 de 2 de abril.

Por otra parte su reclamación no puede subsumirse en ninguno de los tres supuestos tasados en el art. 170.2 del Texto Refundido de la Ley de Haciendas Locales.

En virtud de lo establecido en el art. 21.1a) y k) de la Ley 7/85, de 2 de abril, resuelvo:

PRIMERO. Inadmitir la reclamación presentada por la funcionaria María Pilar Núñez Lizondo, con Registro de Entrada 2012010271.

SEGUNDO. Ratificar en la próxima sesión plenaria y dar traslado a los interesados.
El Pleno del Ayuntamiento, por mayoría de votos a favor 10 (PSOE) y 1 Ismael Valiente, con el voto en contra del PP (8), habiéndose abstenido Compromís (1), acuerda:

UNO. Ratificar en todas sus partes el Decreto núm. 2.735/2012.

DOS. Dar traslado del presente acuerdo a la interesada.
Punto número seis, informe de Tesorería en cumplimiento del artº 4 de la Ley de modificación de otra Ley por la que se establecen  las medidas de lucha contra la morosidad …

6. INFORME DE TESORERIA EN CUMPLIMIENTO DEL ARTICULO CUARTO DE LA LEY 15/2010, DE 5 DE JULIO, DE MODIFICACION DE LA LEY 3/2004, DE 29 DE DICIEMBRE, POR LA QUE SE ESTABLECEN MEDIDAS DE LUCHA CONTRA LA MOROSIDAD EN LAS OPERACIONES COMERCIALES Y RELACION DE FACTURAS INCORPORADAS POR LA INTERVENCION, SEGÚN EL ARTICULO QUINTO, PUNTO 4 DE LA CITADA LEY
De conformidad con el art. 4 de la Ley 15/2010, de 5 de julio, de modificación de la Ley 3/2004, de 29 de diciembre, por la que se establecen medidas de lucha contra la morosidad en las operaciones comerciales, el Sr. Tesorero emite informe trimestral sobre el cumplimiento de los plazos previstos en la Ley 15/2010 sobre el pago de las obligaciones de este Ayuntamiento, en el que se hace constar:
1. Pagos realizados en el trimestre.

Los pagos a proveedores realizados en el cuarto trimestre del ejercicio 2012,  han sido 1003 –en número- por un importe total de 2.101.571,61 euros. De ellos 400 se han realizado dentro del periodo legal de pago, por un importe total de 387.466,83 euros, y fuera del periodo legal 603 por un importe de 1.714.104,78 euros. De todo ello, resulta un periodo medio de pago de 12,91 días y un periodo medio de pago excedido de 104,20 días.

2. Intereses de demora pagados en el periodo.

Durante este periodo, cuarto trimestre del ejercicio de dos mil doce, se han satisfecho 12 pagos intereses de demora, por un importe total de 5.426,56 euros, a los interesados que en el expediente se indican. 

3. Facturas o documentos de pago justificativos pendientes de pago al final de trimestre.

Al final del cuatro trimestre del ejercicio de 2012, el importe total pendiente de pago a proveedores, por obligaciones reconocidas y liquidadas, asciende a 1.941.963,05 euros, de los cuales, 552.634,16 euros, se encuentran dentro del periodo legal de pago y 1.389.328,89 euros, se encuentran fuera del periodo legal de pago.
4. Facturas o documentos justificativos con respecto a los cuales, al final de trimestre, hayan transcurrido más de tres meses desde su anotación en el registro de facturas y no se hayan tramitado los correspondientes expedientes de reconocimiento de la obligación.

Las facturas o documentos justificativos respecto de los que al final del cuarto trimestre del año, hayan transcurrido más de tres meses desde su anotación en el registro de facturas y no se ha tramitado los correspondientes expedientes de reconocimiento de la obligación, ascienden a 65 por importe total de 162.522,91 euros; junto a estas, 122 facturas, por importe total de 286.490,95 euros, llevan un mes registradas y el órgano gestor no ha tramitado el oportuno expediente de reconocimiento de la obligación.
El Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad, acuerda:
UNO. Quedar enterado del informe emitido por Tesorería y de la relación de facturas o documentos justificativos incorporados por Intervención, según lo dispuesto en el artículo 5.4 de la Ley 3/2004, de 29 de diciembre.
DOS. Remitir el citado informe a los órganos competentes del Ministerio de Economía y Hacienda y a los de las Comunidades Autónomas, en cumplimiento del art. 4.4 de la Ley 15/2010, de 6 de julio.
TRES. Publicar en la página Web o en el tablón de edictos del Ayuntamiento, el informe agregado de la relación de facturas y documentos que se han presentado agrupándolos según su estado de tramitación.

URGENCIAS

Previa declaración de urgencia, aprobada por unanimidad, art. 91.4 del ROF, se trató la siguiente moción:
Moción presentada por el Grupo Municipal Socialista, sobre los desahucios.
Se da cuenta de la Moción presentada por el Grupo Municipal Socialista, del siguiente tenor literal:

“Con el estallido de la crisis y el aumento del paro, miles de personas han llegado a una situación límite que no les permite cubrir sus necesidades básicas, entre ellas, el pago de la vivienda habitual.

No estamos hablando sólo de la pérdida del hogar para las familias, con todo lo que eso supone, sino también de una condena financiera de por vida.

Se trata de una situación profundamente injusta ante la cual es necesario reaccionar para evitar que todas las consecuencias negativas de la crisis recaigan sobre la parte más vulnerable del contrato hipotecario y, en cambio, las entidades financieras, que son una parte responsable en buena medida de las dificultades que vivimos y sobre las que el Gobierno ha planteado un rescate con dinero público, mantengan su posición de fuerza en la ejecución hipotecaria con el resultado de la pérdida de la vivienda para miles de personas.

Los ayuntamientos somos las instituciones más próximas a la ciudadanía y, por tanto, vivimos en el día a día los problemas y las tragedias personales y sociales que los desahucios están provocando. Asistimos impotentes a un drama colectivo.

Estamos viviendo un tsunami que nos desborda y produce un enorme daño a la cohesión social. A pesar de las dificultades y limitaciones para actuar desde el ámbito municipal, creemos que es imprescindible un pronunciamiento porque los concejales y las concejalas socialistas nos rebelamos ante una situación que consideramos injusta e insostenible, y queremos pedir a todos y a todas aunar voluntades exigiendo acciones y asumiendo también la responsabilidad de actuar en la parte que nos toca.

Desde el grupo municipal socialista rechazamos el Real Decreto aprobado por el Gobierno de Mariano Rajoy porque no soluciona el problema en su dimensión real, al quedar excluidas de las medidas miles de familias que van a seguir sufriendo igual que ahora, con un grave riesgo de exclusión social. 

Dadas las altas cifras de desahucios en la Comunitat Valenciana, y el drama que supone para miles de valencianos y valencianas no poder hacer frente al pago de su vivienda habitual” 

Presentadas enmiendas por los grupos municipales del PP, Compromís e “in voce”, por Ismael Valiente, se someten a votación, con el siguiente resultado:
Se rechazan las enmiendas presentadas por el Grupo Municipal PP, por mayoría de votos en contra (10 PSOE y I. Valiente), con los votos a favor del PP (8), habiéndose abstenido Compromís (1).

Se aprueba la enmienda presentada por Compromís, incluyendo tres puntos más, al acuerdo propuesto.

Se aprueba la enmienda formulada “in voce”, por Ismael Valiente.

El Pleno del Ayuntamiento por mayoría de votos a favor PSOE (10), 1 I. Valiente y 1 Compromís, habiéndose abstenido PP (8), acuerda:
1. Instar al Gobierno Central la regulación de la exención de la cuota tributaria del impuesto de plusvalía para las personas afectadas que sufran la pérdida de su vivienda en subasta y para aquellas que logren la dación de su vivienda en pago de la deuda, atendiendo al criterio de “capacidad económica de los sujetos obligados”.
2. Instar a todas las instituciones, organizaciones y agentes sociales su compromiso para frenar los desahucios, promoviendo un cambio de la legislación hipotecaria y una paralización de todos los procesos de desahucios que afecten a la vivienda habitual en casos de insolvencia sobrevenida.
3. Instar al Govern de la Generalitat Valenciana a que mejore y/o ponga en marcha el servicio de mediación hipotecaria al mismo tiempo que refuerza su apuesta por la política de alquiler social como medida paliativa de cara a las familias que se vean desalojadas de su vivienda habitual, que en ningún caso podrá ser superior al 20% de los ingresos de la unidad familiar.
4. Mantener a través de Servicios Sociales un seguimiento de la situación global de la vivienda, incluidos los procesos de ejecución hipotecaria y desahucios.
5. Ofrecer directamente a las familias/personas en proceso de desahucio asesoramiento legal y función de mediación con los bancos y cajas para encontrar alternativas que no comporten la negociación del derecho a la vivienda a las referidas familias o personas.

6. Establecer un protocolo de actuación de urgencia para encontrar soluciones en los casos de familias desahuciadas.
DEBATE.
Antes de pasar a ruegos y preguntas creo que había alguna moción y alguna enmienda … tendrían que tramitarse como urgentes …

El resto de grupos tienen copia … ¿esta la conocen los demás o no? … lo sabían antes? Habíais hablado de este tema Xavi?

Sr. Torres.(compromís)

No, no … no nos ha dado tiempo …

Sra. Presidenta.
Pues nada cinco minutitos de receso y se habla … ¿os parece …? ¿os parece bien …?

Vale … pues si queréis continuamos … habría primero que votar la urgencia … de la moción sobre medidas a tomar en el caso de plus valías y otras cuestiones referentes a los desahucios … y hay una moción del partido socialista, y dos enmiendas, una del Partido Popular y de Compromís al respecto de esta moción, pero primero hay que votar la urgencia de la moción, … ¿de acuerdo? … ¿estamos de acuerdo por unanimidad de que es urgente …? … pues de acuerdo …

Pues entonces pasamos a leer, si quereis, los acuerdos de la moción y las otras  dos enmiendas y hacemos dos turnos en el que se debate todo a la vez, aunque luego se vote pr separado, dependiendo del debate … dependiendo de si llegáis a un acuerdo … que entonces pues ya no se vota nada más …

Bueno pues una vez todo leído pues se debate todo junto y hacemos dos turnos … Xavi empezarías tu … luego Ismael, Amparo ..- y Barlomé.

Así que Xavi cuando quieras …

Sr. Torres (Compromís)

Sí, bona nit. Jo només comentar que ens pareix molt encertada per la situació en què vivim en estos moments, la moció que presenta el Partit Socialista,  i la idea de completar-la és perquè estem d’acord amb la moció i, sobretot, en alguns punts ... quan parleu –l’equip de govern socialista- de «aunar voluntades, ... exigiendo acciones y asumiendo también la responsabilidad de actuar en la parte que nos toca de la Administración Local». Pensem que des de (inintel·ligible) ..., no ja des de l’equip de govern sinó des de l’ajuntament cal establir eixe compromís i esforçar-se per estar al costat d’estes persones, famílies ... Es podrien prendre algunes accions que nosaltres considerem que no comporten una inversió econòmica ni pressupostària però que sí que podrien servir per a millorar la situació i pal·liar la situació d’aquestes persones ¿no? ... 

Vull dir que caldria mantindre a través dels Serveis Socials el seguiment de la situació global de l’habitatge que en este moment crec que no s’està fent, però que tampoc comporta una excessiva dedicació de personal o de mitjans. Oferir directament a les famílies l’assessorament jurídic o legal i intentar mediar amb les entitats bancàries de la població que inicien desnonaments; establir protocols d’urgència per tal de trobar solucions en casos de famílies, en casos d’urgència clamorosa de famílies desnodades i deixar realitzar un inventari que crec que no està fet. Trobem que seria important fer un inventari de vivendes, de locals buits i, en un futur, si pot ser, establir un pla d’habitatges de lloguer social com s’està fent en altres ajuntaments.

Ara s’està començant a fer en alguns ajuntaments ... i mos pareix una idea que pot ser molt interessant, perquè ací, a Quart, ja tenim casos de desnonament, de gent que ha perdut la casa i que està a punt de perdre-la. Són situacions molt greus i per això pensem, nosaltres, que seria interessant d’afegir estos punts per a completar un poc la moció del PSOE ¿no? ... dic jo ...

Sra. Presidenta.
Gràcies Xavi … ¿Ismael …?

Sr. Valiente (Concejal no adscrito)

Bueno, yo voy a comenzar a porque en el acuerdo de la presente moción yo quitaría, suprimiría o reducción máxima, es decir que … instar al gobierno central la regulación de la exención y si reducción máxima … porque estoma hablando de la vivienda que es un derecho constitucional, que no se debe pagar absolutamente nada que bastante pagan ya con la perdida del bien, en su caso  a nivel económico, y con el sufrimiento que eso conlleva … la pérdida de la misma.

Entonces en eso era en el acuerdo uno pues eso … con independencia de eso lo que acaba de decir  que desde la institución, desde el municipio se hagan todas las medidas de ayuda que sean necesarias  y están en nuestras manos con todos los casos que se presenten en el municipio e incluso colaborar con las viviendas  que pueda haber y que podamos tener vacías en estos momentos y que con  convenios con los propietarios de las mismas se pueden habilitar para las personas que resultan desahuciadas.

Y en el punto tres, donde dice de instar al gobierno de la Generalitat no solo … yo añadiría además que ese alquiler social… añadiría que el alquiler social podrá ser, en ningún caso, superior al 20% de los ingresos de la unidad familiar a nivel de renta, entendiendo la unidad familiar a nivel de renta pues … eso el padre y la madre en su caso, sin son padre y madre y los hijos menores que existen en la vivienda  y eso es lo que añadiría para poner una cuota al máximo alquiler social que se debería pagar por esa cuestión si se diera el caso …

Todo lo demás que habla aquí en las enmiendas que se presentan … el PP me parece que es descafeinar un poco el sentido de la moción y por tanto pues yo me quedo con esas pequeñas … la supresión en un caso y añadir en otro caso los dos puntos y los dos párrafos que acaba de narrar. Gracias.

Sra. Presidenta.

¿Amparo …?

Sra. Mora (PP)
Si- buenas noches …

La enmienda que presentamos el PP a la moción que ha presentado el <partido socialista  se debe a intentar, ypo creo, … que un problema y una lacra social que tenemos en estos momentos en todo lo que son las poblaciones de toda España pues intentemos solucionar …

Yo creo que no es ningún momento para intentar sacar un titular de prensa ni de decir que … que buenos somos, igual que el PP creo que todos los grupos políticos  sabemos y somos conscientes que la situación actual de crisis económica se está produciendo con un grave problema que afecta  muy especialmente a muchas familias como he dicho de nuestro país, y, actualmente, por desgracia los desahucios están a la orden del día y están provocando verdaderos dramas familiares y personales, pero también hay que recordar que no es algo que viene ahora desde que está gobernando el PP sino que es algo que ya venimos arrastrando del anterior gobierno del Estado desde el año 2008-2009, sí que se veía también que era una situación bastante peculiar y en cambio no se hizo nada, por eso este grupo la primera enmienda, el primer punto que ha presentado al grupo socialista es el decirles … “si uds no han hecho nada durante todos los años que han estado gobernando  cómo ahora no van a estar de acuerdo en pro lo menos  en el primer paso que se ha intentado dar por el PP.

Esa sería un poco la justificación de la primera enmienda en decir que se elimine ese párrafo en el cual rechazan ese R.D., porque entonces a mí me preocupa si rechazan ese R.D. que pasa que estamos en una situación que no haya ninguna medida? Aunque en estos momentos no sean suficientes para poder paliar la situación en que nos encontramos?

Esa es la justificación de esa primera enmienda. Luego la segunda enmienda que presentamos es la modificación de un punto del PSOE que nos presenta en el cual nos dice que hay que instar al gobierno de la Generalitat Valenciana a que mejore o ponga en marcha el servicio de  mediación hipotecaria por lo tanto nosotros ahí decimos que instamos al gobierno de la Generalitat Valenciana a que mejore  un servicio que ya está en estos momentos, lo que no podemos  hacer tampoco es obviar un servicio que se encuentra en estos momentos  ya realizando por la Generalitat, la Generalitat Valenciana a través de la Consellería  de Infraestructuras … en estos momentos hay reformados ya 695 pisos pues tampoco podemos obviarlo es  incluir esa … en ese punto lo que nos había presentado el PSOE.

Y luego añadir pues mire que quieren que les diga … aquí estamos en Quart de Poblet … esta moción se ha debatido en otras administraciones por parte del Estado  tenemos representantes en la Cortes Españolas de todos los grupos políticos, en la Comunidad Autonómica Valenciana tenemos representantes de todos los grupos políticos, en la Diputación Provincial donde el otro día la presentó también, además,  fue el Sr. Nofuentes el que la debatió en el Pleno de la Corporación Provincial, se debatió este punto, y en estos momentos la estamos debatiendo en nuestro municipio, que yo creo que es donde tenemos que mirar en realidad que es lo que nos preocupa, por eso está muy bien que el Partido Socialista inste al Gobierno Central, inste al Gobierno de la Generalitat … pero creemos  que también tiene que haber un compromiso por parte del equipo de gobierno en el que el Ayuntamiento se comprometa a nivel local, que creo que es nuestra competencia más directa … a poner en marcha un política de alquiler social para los vecinos del municipio que se vean afectados por desahucios o situación de dación en pago.

Y luego a continuación otra de las cosas que también es competencia directamente de la Corporación y en este caso del equipo de gobierno … es el intentar poder modificar una ordenanza reguladora municipal … porque … así su nombre lo dice … por tanto sí que tenemos competencia el municipio en el tipo de gravamen a la hora de impuestos del IBI ¿no? El Impuesto de Incremento del Valor de los Terrenos de naturaleza urbana, por eso solicitamos el estudiar la posibilidad … nosotros no somos  de los de exigir … y exigir … nosotros al equipo de gobierno les decimos … siéntense … estudien la posibilidad … en el caso de que se pueda hacer, que nosotros estamos convencidos de que se puede hacer … pero el equipo de gobierno es el que tiene que tomar luego la decisión … en aplicar el máximo tipo de … el mínimo tipo de gravamen posible sobre la base imponible para el cálculo de la cuota del impuesto que resulte a pagar en el caso de desahucio y de dación en pago que afectan a los  vecinos del municipio.

En la ordenanza como la Ley dice no puedes llegar hasta el 30%, nosotros en el Ayuntamiento de Quart estamos al 29%, nosotros lo que pedimos es que ese tipo de gravamen se aplique a la baja, si se puede  aplicar al 1, al 2, al 5, al 15 pero que no se aplique casi al máximo como se está aplicando al 29%. Esa sería un poco la justificación que tenemos el PP en presentar estas enmiendas.

Referente a las enmiendas que ha presentado Compromís … pues estaríamos de acuerdo … si que … en dos … de los puntos que … que el compañero Xavi Torres hace referencia en que haya un asesoramiento legal para todas estas personas que están desahuciadas … pues decir que por parte de la Diputación Provincial se ha firmado … de hecho ayer lo hizo público ya el Presidente, se ha firmado con el Ilustre Colegio de Abogados de Valencia que prestará servicios jurídicos gratuitos a los afectados por el impago de hipotecas, a los ciudadanos de todas las provincias y he de decir que en el municipio de Quart es uno de los sitios … de los municipios donde podrán tener esa oficina , por lo tanto estaríamos de acuerdo con esta salvedad en que es algo que se está haciendo pero que todo aquello que se pueda mejorar pues nosotros nunca vamos a poner ningún inconveniente … y en el tema del Partido Socialista, la moción que nos ha presentado yo creo que esta mañana cuando he hablado con el Sr. Nofuentes, ahora se lo he comentado también …, creo que es una moción para que salga consensuada por todos los grupos políticos que intentemos … ¿no? Entre todos no hacer que sea un … titular de prensa  porque creo que esto sobra en los temas sociales … y que tampoco ninguna de las enmiendas que ha presentado el PP  son tan descabelladas para no ser aceptadas por los diferentes grupos de este municipio. Gracias.

Sra. Presidenta.
Gracias. ¿Bartolomé …?

Sr. Nofuentes.
Bien. Yo creo que efectivamente el grupo Socialista comparte con el resto de los grupos el que los desahucios es un problema que viene dado por la situación de crisis económica, y situación de paro, y por tanto  no es la primera vez que lo traemos aquí al Pleno a analizar los desahucios y las variables, que hoy en realidad es una variable de los propios desahucios, y es más concretamente el efecto de las plus valías …

Las enmiendas que nos presenta el Sr. Torres, este grupo estaría de acuerdo en el punto cuatro, en el cinco y en el seis y solicitaría que el punto siete o … si somos capaces de explicar un poco más en detalle como podríamos llevarlo a cabo, podría ser  que en la segunda intervención lo entendiéramos y no digo que no… no decimos que no … sino dejarlo sobre la mesa para poder estudiar la viabilidad del mismo para que en el supuesto de comprometernos a ello que yo creo que hay ciertas dificultades que yo … así a vote pronto no tengo … tenemos los mecanismos para poder solucionarla … aparentemente lo cual no significa que sentándonos podamos ver la dificultad que en principio pueda aparecer, cómo se solventarían …

Por tanto la propuesta sería incorporar el punto cuatro, cinco, seis. Dejar el siete sobre la mesa para un estudio y si ese estudio nos lleva a la conclusión de que el punto  es viable asumirlo por parte de este municipio lo asumiríamos … y ya está, sin ningún tipo de .. de problema.

El planteamiento del Sr. Ismael Valiente vamos a aceptar que, efectivamente se retire la parte de la reducción máxima y se mantenga, lógicamente la exención como aspiración más fundamentada.

Las enmiendas que nos presenta el PP hay que decir que hay una enmienda que realmente perteneced al debate de esta moción, el debate  de esta moción pues podemos llegar a acuerdos, y eso  no significa que las intervenciones pues se puedan matizar ciertas cosas, pero las propuestas de acuerdo, que realmente es la resolución que adoptaría y pondría en marcha el Pleno, efectivamente, nosotros no lo decimos aquí solamente, lo dije el otro día  también en la diputación, y creo que también que cualquier parlamentario socialista ha dicho que le parece que el R.D. es insuficiente para el número y variedad de problemas que están planteando lo que son los desahucios. 

No solo nosotros lo decimos, lo dice también Bruselas en su … a través del estudio que ha hecho … que tiene un efecto mínimo la Ley sobre … el cambio de la Ley sobre los desahucios …

El cual, repito, no hemos incluido en la propuesta de acuerdo, Sra. Mora, y ud lo sabe, para que ese elemento que, efectivamente está en el debate político en cualquiera de los Parlamentos no se un elemento de distorsión o de imposibilitar llegar a un acuerdo. Por lo tanto es un elemento que sigue en el debate … se puede introducir … yo debatiré con ud que me parece insuficiente … que son insuficientes … ud podrá plantear como en una exposición de motivos … que también podría haber esto … pero eso pertenece al debate … la propuesta de acuerdo en realidad la que nosotros planteamos es que se regule la exención como forma de síntesis … que se inste a las instituciones  organizar agendas sociales y a su compromiso de frenar los desahucios, que se pongan en marcha los asesoramientos, que efectivamente como bien ha dicho la Sra. Mora la Diputación ha hecho convenios y nosotros hemos solicitado y se nos ha aceptado por parte de la Diputación, y nosotros también teníamos y está funcionado  ya, y si no lo estará en breve … con que tendremos que ver la compatibilidad … que este equipo de gobierno puso en marcha un asesoramiento jurídico a esas familias que están en esa situación. Y bienvenido sea también que la Diputación lo ponga,

por lo tanto, entendemos que debe de haber o debería de haber discrepancias… ¡donde sí la hay?, pues en un planteamiento que a nosotros nos sí que nos parece un error puesto que el que el Ayuntamiento estudie las formulas de reducción que sobre la Plus Valía tiene, efectivamente , la competencia de la plus valía  una parte es la regulación del propio municipio, pero no es cierto que en nuestro margen quepa exenciones a grupos, es decir, nosotros podemos poner el 29, 28, 27 o el 1, pero eso se aplicaría sobre el conjunto de la plusvalía que se generase.

Es decir, yo vendo mi vivienda y obtengo 200.000 euros de beneficios y tengo una nómina decente, por así decirlo, yo me vería beneficiado y por tanto … quien únicamente tiene competencia para regular eso es el Estado, a través de Las Haciendas Locales quien regula cuales son las excepciones previstas y en que supuestos, no el Ayuntamiento, insisto, es por lo que nosotros no podemos aceptarle que nosotros bajemos ese coeficiente, porque bajárselo sería que todo aquel vecino de Quart que venda su vivienda tenga los ingresos que tenga, obtenga los beneficios de la venta de ese bien se vería beneficiado de  esa reducción.

E insisto, entiendo que alguien que obtenga unos ingresos por venta de su vivienda  de 90, 100, 200 o 300.000 euros no va a tener para pagar los 600 euros que le corresponda por la Plus Valía?, aquí el problema es otro … aquí el problema es que como  consecuencia de los desahucios cuando a un vecinos que le quitan su vivienda por no poder pagar su hipoteca, además de eso se le abre una nueva … un  nuevo frente y es el que como no va a pagar … si no tiene dinero para pagar sus letras de la hipoteca … no va poder pagar el impuesto de plus valía.

Por tanto abrimos una nueva vía municipal y es que el Ayuntamiento tendría que reclamar el pago del impuesto de plus valía en todas sus fases. Esas regulación es solamente Estatal, y por tanto no podemos hacerla nosotros.

Por tanto, nosotros no aceptamos la propuesta de acuerdo de que el Ayuntamiento establezca esto. Y en lo otro insisto modificar un párrafo que es … la exposición de motivos, donde realmente es el debate, la argumentación  que este grupo tiene para poder plantear como asumible y necesaria en todos los casos … que esto que no es una propuesta de acuerdo, nosotros la propuesta de acuerdo … ni en esta … y se lo dijimos en la Diputación también, que cuidé mucho en no ponerlo en propuesta de acuerdo el criticar el R.D. que aunque no nos gusta que nos parece  insuficiente, quería plantearlo solo en el debate político y en la propuesta de acuerdo quería hacer propuesta de acuerdo que fuesen asumidas realmente por los grupos y creo que la propuesta  que el Grupo socialista lleva es una propuesta coherente, y asumible en todos los casos.

Sí, … si le he dicho que subimos …

Sra. Presidenta. 
Xavi … ¿quieres intervenir en el otro turno …?
Sr. Torres

Sí, sí ... només dir que nosaltres estem a la disposició de l’equip de govern per a, a partir de demà mateix, assentar-nos a raonar, perquè és un problema que ens interessa. Som conscients que algun punt, com el número set, té certes dificultats tècniques i organitzatives, de manera que estaríem disposats a deixar-lo damunt la taula, sempre que isca, com deia Amparo, en benefici (inintel·ligible)..., considerem que cal que isca una postura consensuada com (inintel·ligible)..., i per això acceptem deixar el punt set si es consensua la proposta en els altres punts. 

Sra. Presidenta.
Molt bé Xavi … Gràcies … ¿Ismael?  Se acepta según he podido entender?

Sr. Valiente.
Yo he dicho en mi primera intervención que aceptaba la disposición de todos nuestros recursos a favor de los más necesitados que estamos hablando de los desahuciados … pero no se me ha dicho nada … y me gustaría … porque nosotros somos algo más concretos en el punto tres del acuerdo …

Sra. Presidenta.
Sí … sí … el portavoz le acabo de preguntar y me ha dicho  que sí que se aceptan las dos cosas …

Sr. Valiente.
Añadir y poner la cuota al alquiler máximo que 

Sra. Presidenta.
Sí, sí, ¿has dicho que sí, no?

Acláralo … por favor …

Sr. Ismael. 
Una supresión … que eso ha dicho que sí, pero la segunda parte era añadir al acuerdo poner cuota al límite del alquiler cuando se pudiera el 20% de los recursos de la unidad familiar … añadirlo por ponerle cuota al asunto …

Sra. Presidenta.
¿acepta el Partido Socialista …?

Pues se aceptan las dos enmiendas del Sr. Valiente… Amparo …

Sra. Mora.

Sí, a ver, … según he entendido la enmienda quinta es la que no nos aceptarían que es la de la ordenanza fiscal, el poder hacer ese … ese … estudio que estabamos diciendo para poder modificar lo que es el tipo de gravamen, según he entendido no tendría competencia el Ayuntamiento para poder  …  Vale …

Me aceptarían el que se estudie el hacer una moratoria en caso de una ejecución de hipotecario de opción en pago … a ver, del pago del impuesto …

Sra. Presidenta.
Hombre, si hay unos aplazamientos y se cumple la Ley no vamos a decir que no, pero ya saben que aquí 

L Interventor lo puede decir, pero si cumple los requisitos parta aplazar el pago, para fraccionar, pues sí, como cualquiera, clomo el IBI, Vehículo, o cualquier otra cosa ¿entiendes? … no cambia nada, no es que podamos hacer una moratoria y perdonar y dejar sobre la mesa, es que nosotros estamos en una serie de cuestiones,  es más es un apunte que me ha hecho el Sr. Interventor antes, para que sepan todos un poco en que nos estamos moviendo, … la poca capacidad  que tiene el Ayuntamiento a la hora de hacer exenciones a determinados impuestos … y es que en … y es un apunte del Sr. Interventor, y es que en diciembre de 2012 hace un mes el gobierno de España ha modificado la Ley Hipotecaria y dice que es imprescindible `para inscribir la escritura en el Registro de la Propiedad hacer pagado la Plus valía, ¿me entendeis?, más claro agua, o sea, ya no es duda … o sea eso yo creo que no lo sabíamos nadie, … me lo acaba de decir el Interventor a mí … que sí que tenemos claro que no hay tu tía, que no tenemos ninguna potestad de nada, porque si no está pagada la Plu8s Valia por alguien, no van a poderla inscribir, o sea ni moratoria, ni nada.

Claro, yo tampoco veo en este momento si … lógicamente como decía el Sr. Nofuentes … en la persona que la han desahuciado pues tampoco va a poder pagar la Plus valía, pero tampoco me hace ninguna gracia que perdonemos la deuda al banco, ¿me entienden?, porque si alguien la tiene que pagar … si a mí me han desahuciado y no la puedo pagar y se la ha quedado el banco, a este si que le interesará inscribirla en el registro  y el banco la tendrá que pagar porque sino no podrá hacerlo. O sea que seguramente lo han hecho para que los bancos no tengan más narices, con perdón, que pagar por lo tanto está más claro  que el agua que no vamos a hacer una exención a los bancos. Está más claro que el agua, mi opinión. Y supongo que más que compartida por todos.

Entonces, yo creo que ese tema todavía queda más claro con este apunte que ha hecho el Interventor, que no tenemos potestad de hacer nada, es más, obligación de pagar para poder legalizar la escritura … pero bueno, por supuesto que si alguien pide un aplazamiento en el Ayuntamiento de Quart, en doce meses, en seis, como hacemos siempre, tampoco tenemos porque cambiar … 

En cuenta a lo que le afecta o no, pues no sé como había quedado la cosa … perdona amparo ¿habías acabado de hablar? …

Sra. Mora 
No, no … eso … que he entendido que este punto, esta enmienda la que no se nos aceptaba?, vale … pues ¿no? … a ver …

Habla el Sr Nofuentes pero no se le oye

Sra. Presidenta.
No, no consume tiempo, ni turno … porque como es aclaratorio … venga pues va …

Sr. Nofuentes 
No se oye.

… a la segunda, instar a la Generalitat  que mejore el servicio de mediación hipotecaria y reforzar la iniciativa y puesta en marcha desde la Generalitat, no ha puesto en marcha nada. Si quiere lo debatimos. Pero no hay puesto en marcha nada.

Y la tercera sobre todo es en la que no vamos a estar de acuerdo, que además nos parece un poco fuera  de contexto que es la que nosotros rebajemos el coeficiente. Es decir, no estamos de acuerdo.

Sra. Mora.
Sí, está visto que el Sr. Nofuentes no quiere qje consensuemos esta moción, porque así lo ha demostrado, pero … bueno … yo voy a reiterarme en lo que he dicho anteriormente, uds dicen que están en todo su derecho y a mí me parece muy legítimo que estén en todo su derecho en decir que rechazan el R.D. aprobado por el Gobierno del Sr. Rajoy, y nosotros, el Grupo Popular decimos que … que lamentamos que uds  después de todos los años que han estado en el gobierno de la nación, ¿vale?, se atrevan  a decir, en estos momentos, que no están de acuerdo en, por  lo menos, sea insuficiente o no sea insuficiente, Sr. Nofuentes, quizás haya que dotarla de … de perfilarla más … pero por lo menos se ha hecho algo, lo que no podemos hacer es un retroceso … un retroceso a lo que nos ha llevado la situación en que nos  encontramos en este momento, por lo tanto yo creo que … que … sí que se están intentando el defender un poco la postura de uds en decir no estamos de acuerdo … porque ahora toca decir … no estamos de acuerdo … y es curioso, o sea es curioso  que ahora que el partido socialista no está gobernando y en el … y en cuyo periodo de ahora es cuando  se están aprobando medidas de apoyo a las familias  hipotecadas y en riesgo de exclusión por la pérdida de su vivienda uds se quieran convertir en los garantes de los más desfavorecidos.

Mire, era el debate … yo no quería entrar en debate porque pensaba que modificando alguna cosa podíamos esgtar todos de acuerdo, pero me he dado cuenta de que no es así … 

Por lo tanto, hoy en día esos argumentos no se los cree … no se los cree nadie, porque lo que creo es que la gente no quiere un retroceso … nos guste o no nos guste, había que tomar unas medidas y, por lo menos, se han tomado, por lo tanto debo de decirle que desde el primer momento el Partido Popular ha sido consciente que en la actual coyuntura económica se debían articular mecanismos para proteger a los sectores más desfavorecidos en relación al acceso a la vivienda y ahí, ahí es por lo que se crea ¿eh? el R.D. en el cual se van tomando medidas de apoyo a los deudores hipotecarios … en relación  a todo esto Sr. Nofuentes, le diré que posteriormente también se ha hecho un trabajo que, creo, bastante importante y que ya empieza a dar sus frutos, que es el código de buenas prácticas bancarias, que yo creo que era algo que estaba muy desfasado y se tenían que tomar ciertas medidas.

Por tanto, y como he dicho, el gobierno del Partido Popular sí que ha demostrado suficientemente que desde el principio de su mandato, hace todavía menos de un año, yo creo recordar que la última etapa del gobierno socialista fue de ocho años, pero lleva gobernando en la nación 23 o 24, por lo tanto no tendrá la culpa solamente el partido popular de lo que está pasando en estos momentos. 

El Partido Popular lo que está haciendo a nivel del estado, es poner solución a todo aquello que ellos no hicieron durante tantos años … 

Por lo tanto debo de decir que me ha sorprendido el querar ud entrar en debate en esta moción, y se lo vuelvo a decir … ud me dirá que no es cierto que se haya creado lo de la Generalitat, que se hayan creado estas viviendas, que se hayan rehabilitado, pues yo lamento que este Ayuntamiento no se adhiera a esa Consellería en este servicio de mediación hipotecaria, como otros Ayuntamientos se han adherido, por lo tanto lo lamento que no sean conocedores de ello para que se hubiesen adherido a ellos. 

Y es más, decirles que el Gobierno también, a nivel de la nación, ha anunciado  también que se va a crear un fondo social de viviendas destinadas al alquiler.

Por lo tanto yo creo que ha quedado claro que desde el gobierno de la nación, como de otras administraciones públicas sí que se ha trabajado desde el primer minuto para solucionar un problema grave, social, que actualmente tiene nuestro país, por lo tanto también nuestro municipio.

Y decirles que, efectivamente, igual nos faltan muchas más medidas por incluir, pero por eso el gobierno no se está conformando simplemente con estas medidas, y seguimos, se sigue trabajando para realizar una reforma en profundidad de la Ley Hipotecaria, y uds saben que una reforma de esta Ley no se hace de la noche a la mañana, entonces antes se tenía que hacer algunas medidas para poder paliar lo que había.

Este grupo, lamentandolo mucho, no va a votar a favor de esta moción, que queda claro que las enmiendas que hemos  presentado, con algunas de las enmiendas que presentaba el partido Socialista, bueno con algunas propuestas de acuerdo que presentaba el PSOE estaríamos totalmente de acuerdo.

Me parece muy bien Sr. Nofuentes que ud acepte las tres propuestas de Compromís, siendo que dos de ellas  están en marcha y ud lo sabe y lo hemos reiterado los dos que ya existe ese convenio firmado de la diputación Provincial con el Colegio de Abogados de la Comunidad Valenciana.

Lo lamento sinceramente, esperaba que hubiese un consenso entre el PSOE, por lo menos en nuestro municipio, en Quart, ya que no ha podido ser en … a nivel de la Nación, porque durante mucho tiempo el PP ha querido acercarse al PSOE para consensuar este R.D. y se han negado constantemente, y por lo tanto lo que no vamos a permitir es que haya un retroceso.

Hay unas medidas que si son insuficientes se tendrán que ir mejorando.

Sra. Presidenta.

Sr. Nofuentes, -… ya para acabar …

Sr. Nofuentes.

sí. A ver. El R.D. no es que sea insuficiente, sino que es ampliamente insuficiente, y no lo dice somamente el Grupo Socialista, se lo he dicho antes, lo dice la propia Comisión Europea que cuando leyó el texto decía que Bruse3las  avisa del limitado efecto de los cambios de la Ley de desahucios, y dice en su informe que a quien no le causa ningún problema ese R.D. es a la banca, por la banca le sigue garantizando lo derecho que la anterior ley todavía tenía, y por tanto no resuelve el tema de fondo. 

Es más, la semana pasada cuando estabamos debatiendo esto en la Diputación, uds, si lo recuerda le dije que en estos momentos se estaba procediendo a un embargo, exactamente en Mislata, que casualmente no lo paró el r.D. del Partido Popular, lo paró en este caso, la presión ciudadana, estaba EU y el PSOE, con el Alcalde al frente, consiguieron parar  ese desahucio, no la Ley, por lo tanto el R.D. no ampara a las familias que están todavía en esa situación de desahucio.

Insisto que, eso, en cualquier caso, no deja de ser puro debate, es el debate de una posición distinta, que no estamos diciendo en la propuesta de acuerdo que se rechace ni se condene ni se pene al gobierno por ese R.D., eso pertenece al debate, la propuesta de acuerdo … y luego la recordaremos … son otras.

En lo que ud plantea desde el punto de vista municipal ya hemos debatido que es imposible que el Ayuntamiento aplique esa reducción porque estaría beneficiando realmente a la venta y compraventa de cualquier ciudadano, sobre todo esas, y no en particular aquellos que están en situación de desahucio, pero es más, el Tribunal de Justicia Europea ya ha dicho que ve ilegal la Ley española sobre desahucios, tenemos denuncias sobre esa Ley de paises que están viendo como ciudadanos que nacieron en su país y que hoy por raznes diversas se vinieron a vivir aquí están en proceso de3 desahucio y están denunciando al tribunal de la Haya al propio gobierno, Estado, por la aplicación de ese R.DS.. y por tanto no es verdad que haya una voluntad de confrontación, puede haber divergencias políticas pero en esto hay un amplio espacio, … yo estoy absolutamente de acuerdo en que ud leído con tranquilidad y detalle los acuerdos, está absolutamente de acuerdo, es decir, lo que estamos  aquí pidiendo después de todo el debate es que instemos al gobierno cewntral, que es quien es competente y que ha quedado manifiestamente claro aquí en el debate del Pleno a que regule la exención, que además está regulado por el artº 104 y 105 de la Ley de las Haciendas Locales, que lo regule y que contemple la exención. Que instemos a las instituciones y agentes sociales un compromiso para frenar los desahucios.

¿Quién no va a estar de acuerdo  a instar a instituciones, organizaciones y agentes sociales a que pongan un compromiso de frenar  los desahucios promoviendo un cambio de la Ley Hipotecaria que ud lo acaba de admitir?, lógicamente con una exposición de que le parece insuficiente, o que si le parece insuficiente y hay que reformarla se haga y hacer una reforma lleva su tiempo.

Vale, de acuerdo, por tanto la segunda propuesta de acuerdo es que instemos a que eso se produzca. Y la tercera es  instar al gobierno de la Generalitat Valenciana a que mejore o ponga en marcha el servicio de mediación hipotecaria.

Desde el punto de vista de uds, bueno si nosotros entendemos que está en marcha, contempla el que está en marcha … y para el que contemple que cree que lo tiene que poner en marcha también, contempla las dos opciones, la que uds defienden y la que nosotros defendemos.

Por tanto, en realidad, las propuestas de acuerdo de aquí, el grueso de ello, está en la exposición que hemos hecho todos los partidos y el principal es instar al gobierno central  a que regule la exención. ¿y por qué? … pues porque ahora es un efecto nuevo que se produce,  el desahucio tiene un efecto grave sobre los ciudadanos españoles y el nuevo es que la plus valía al no pagarla, podíamos entrar, y eso es lo preocupante a que nosotros tengamos que exigirle de nuevo lo que son por vía ejecutiva, el recargo de apremio y una persona  que le hayan embargado, subastado y expropiado su vivienda podría verse de nuevo, perdón, en ese calvario de verse de nuevo expropiado y subastado por nuevos bienes, porque al no tener medios para pagar la plus valía  nos veríamos en la obligación de iniciar otro proceso, otro calvario, que podría culminar en nuevas expropiaciones, donde el ciudadano no lo va a entender, no lo puede entender, y menos el ciudadano español, donde todos vemos que además asociado al tema de la vivienda hay un aspecto tradicional, cultural, donde nosotros nos hemos criado, una conquista, una forma de realizarse en nuestra vida, desde el punto de vista personal, es aspirar a tener un piso en propiedad.

Por tanto es un problema grave y es un problema grave que creo que hay espacio suficiente para que compartamos eso que nos une y que yo creo que en el debate se ha puesto de manifiesto Sra. Mora que coincidimos en la necesidad, en este caso como municipalistas, en un impuesto que es absolutamente municipal y que lo regula el gobierno central y que instemos, ese es el fondo de la cuestión, que instemos a que exima del pago a aquellas  familias de Quart que estén en esa situación y que no tengan que pagar, además, de instar a la regulación por Ley para que se regule de una forma más razonable que desde un punto de vista más crítico, yo lo he reconocido y, ud, de alguna forma, también lo ha reconocido.

Ese es el fondo de la cuestión. Esos son los acuerdos. Si uds no los apoyan será porque realmente … en principio no lo entiendo … y luego porque serán estrategias de otra índole y no la confrontación, el debate puede ser más sosegado o más encendido y a veces tenso, y eso lo hacemos nosotros, que sea de una manera o de otra, pero el fondo es absolutamente asumible y razonable.

Los planteamientos de incorporación a la enmienda que ha planteado el Sr. Torres o Valiente, son absolutamente asumibles si los han asumido uds mismo también … ¿cómo no va a asumir el grueso de la moción? ¿cómo …?, insisto en la propuesta de acuerdos … 

Sra. Presidenta.
Bueno pues pasamos a votar … primero habría que votar la enmienda que presenta el Partido Popular para poder seguir. 

¿a favor de la enmienda? … ¿en contra? … se rechaza la emienda , perdón … ¿abstenciones? … se rechaza la enmienda …

Ahora pasariamos a votar la moción que presenta el Partido Socialista con la inclusión de lo que ha aportado el Concejal Sr. Valiente en el punto 1 y 3, que ya le habíamos … ya la había recogido el Sr. Secretario, que es quitando la reducción máxima y añadiendo que siempre que no sea más del 20% de la renta de las familias y añadiendo como punto 4, 5 y 6 los puntos que aportaba la enmienda de Compromís y dejando sobre la mesa para un mejor estudio cuando quieran los portavoces el punto nº 7 que era el más complicado en este momento de dilucidar.

¿es así?, pues pasaríamos a votar la moción presente el Partido Socialista con las inclusiones del Sr. Valiengte y del Grupo Compromís.

A favor de la moción … en contra?, … abstenciones? … por mayoría se aprueba.

Ruegos y preguntas …  ¿No hay …? De acuerdo … comunicaciones? …

7. RUEGOS Y PREGUNTAS

No hubieron.
8. COMUNICACIONES

Queda enterado el Pleno de Sentencia núm. 457/12, de fecha 19 de diciembre de 2012, del Juzgado de lo Contencioso-Administrativo 2 de Valencia, recaída en el procedimiento abreviado núm. 527/11, que desestima el recurso Contencioso-Administrativo interpuesto por Plácido Gutiérrez López, contra el Decreto de Alcaldía del Ayuntamiento de Quart de Poblet núm. 1110/2011, de 6 de mayo de 2011, que concede al recurrente 400 euros en concepto de ayuda para entrada en vivienda de alquiler.

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las veintiuna horas y treinta minutos del día veintinueve de enero de dos mil trece, la Sra. Alcaldesa levantó la sesión, y de los acuerdos adoptados se extiende la presente Acta, de que yo, el Secretario, certifico.
